

bringe fram saker vi vil ta opp. Så hvis det er noe dere brenner for som dere vil ha fram for Hovedstyret er det bare å gi beskjed til oss, så bringer vi det videre.

1. Loddbøkene. Vi startet dette loddsalget på en litt gal måte fordi ikke alle var klar over reglene, og det ser ut til å ha vært litt misforståelser her og der. Pga "tillatelseproblemer" blir den første **trekningen flyttet til 1. mars**. De gevinstene som er levert inn, men som ikke står på lista vil bli brukt i neste omgang med **trekning i juni**. Kan bare si at vi lærer av våre feil, og at det vil gå riktigere fra begynnelsen neste gang. Beklager rotet!!
2. Ispigge-kjelke m/ staver er til gratis utlån hos Elisabeth H. Johansen. Ta kontakt hvis dere er interessert og/ eller nysgjerrig på hvordan den fungerer.

Min adresse er:

Tove B. Mathiassen
Såsengt. 26 B
3050 MJØNDALEN
E-post: tovebm@online.no

Hvis dere heller vil ringe så kan dere kontante Elisabeth, meg eller Morten på disse nummerne:
Elisabeth H. Johansen, tlf 33 32 02 90, Vestfold
Tove B. Mathiassen, tlf 32 87 22 38, Buskerud
Morten Mellingen, tlf 35 05 02 95, Telemark

VIRVELNYTT



Hei igjen. Nå har vi begynt på et nytt år, men mye er som før. Virvelnytt derimot kommer med små endringer ,selv om det ikke ser slik ut ved første øyekast

Og her har vi den første endringen:

Vits-/gåte-/historie-staffet.

• Vet du hva en kineser sier når han sier hei?
 • *Han sier akkurat det samme som oss, nemlig Hei*

Denne kom fra Aksel (7) og Åsmund Tørring (4).

De utfordrer Lene og Synne Samuelsen fra Porsgrunn til å komme med en vits eller gåte neste gang.

Den kan sendes til meg (Tove) iløpet av 2 uker.

Så over til det vanlige

- **Juletefest** har vi hatt siden sist ,og der møtte det 48 stk (stort og smått). Underholdningen var bra, men litt kort for noen. Ellers hygget alle seg, og vi fikk t.o.m. besøk av nissen

Så litt om hva som skjer utover året:

- **Vinteraktivitetsdag** – Det er litt usikkert om vi får til dette. En leverandør av hjelpemidler vil stille med utstyr. Ispigging står på programmet.
- **Dametur** – Teamet for denne turen blir "Damenes hygge og velvære". Høres det spennende ut ? Alle "damer" som er

medlemmer vil bli invitert. Tidspunkt: 21-22. april. Forslag til sted?? Kom med det!

- **Årsmøte** – Siden vi nå har svensk leder har vi tenkt å legge dette til Tanum Strand i Strömstad. Tidspunktet: 8.-10. juni. Så kryss av i kalenderen
- **Full-rulle-klubb** – Aktivitetsklubben vår for barna fortsetter. I år kombinerer vi dette med Kristina-løpet i Tønsberg. Det vil bli felles grilling for "våre" etter løpet. Tidspunkt: kommer seinere
- **Ungdomstur for jenter** – Jeg har igjen fått tillit til å ta våre "unge damer" med på kos og moro. Denne gangen blir muligens de som er nesten-tenåringer invitert også. Tidspunkt: til høsten

NB!!!! Oppfordrer en gutt/mann (over 18 år) med MMC og/eller HC til å stille til valg i styret til sommeren. Vi har en (Tom), men det er godt å være to (for det er mange gutter). Jeg synes nemlig gutta fortjener sin egen tur også, men kan desverre ikke arrangere den selv. Dessuten er det kanskje litt viktig at de som arrangerer en slik tur har diagnose selv.

- **Herretur** – Når damene får lov så må mennene også. Som sist har Morten ansvaret.

Helt til slutt har jeg litt informasjon om diverse ting som rører seg i "gjengen vår":

1. Vi har som alle andre lokal-styrer fått en "fadder" i Hovedstyret. Hun heter Ann Eli Spiten og er ei aller tiders dame. Hennes oppgave er å være binde ledd mellom oss og Hovedstyret, og å